
令和３年度　よりよい東小をみんなでつくっていくためのアンケート（児童）　R3.7月実施

2 わたしは、自分の考えで何かをしようと…
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3 わたしは、○○○に自分からあいさつをしている
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1 わたしは、楽しく学校に通っている
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2 わたしは、自分の考えで何かをしようとす

る姿が増えている
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4 わたしは、一日一善をしている
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5 わたしは、将来の夢をや目標がある
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6 わたしは、授業が分かる
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7A わたしは、授業中、考えるのが楽しい
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7B わたしは、授業中、話し合うのが楽しい
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8 わたしは、だれのことも大事にしている
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9 わたしのクラスは、みんな平等で、強い人弱い

人の区別がない
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10 わたしのクラスは、言いたいことをがまん

しないで言える、失敗しても話せる
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11 先生は、わたしのことを認めてくれていると思

う
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12 先生は、わたしにとって困ったことや悩み事

などを相談しやすい
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13 わたしは、家や学校でよく読書をしている
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14 早寝早起きや学習・読書の時間など、生

活のリズムを自分で整えている
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学習以外に使う、やめられない

睡眠時間が少なくなるなど生活リズムが…

情報モラルが不足していて、危険な目に…

うっかりして故障する恐れがある

視力低下や姿勢が悪くなる等、健康に悪…
15タブレットを持ち帰るようになったとき、心配なこと


